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OGGETTO: Risposta interrogazione “Realizzazione Poli Didattici Antisismici in Cittaducale 

Capoluogo e S.Rufina. Primo stralcio” 

 

In risposta all’interrogazione ad oggetto “Realizzazione Poli Didattici Antisismici in Cittaducale 

Capoluogo e S.Rufina. Primo stralcio” firmata dai consiglieri comunali Ermini Roberto e Roselli 

Albertino per conto del Gruppo Consiliare “Impegno Civico” (assunta con protocollo comunale 

n.0013394 il 20/09/2017) con richiesta, così come previsto dall’art.59 del Regolamento per il 

funzionamento del Consiglio, di risposta scritta, si evidenzia, come anche riportato dagli uffici e dai 

responsabili dei settori competenti, quanto segue.  

1. Ad oggi il Consuntivo 2016 non è stata ancora fatto in quanto è in fase di riscontro, così 

come testimoniato dalla procedura avviata e richiesta a cominciare da gennaio 2016, il 

quadro ricognitivo dei conti relativi l’accertamento dei residui. L’attuale amministrazione ad 

oggi ha riscontrato la mancanza di elementi utili per la presentazione in Consiglio Comunale 

del Consuntivo 2016 e questo, considerando le richieste inevase sollecitate dagli uffici alla 

precedente amministrazione, ha comportato importanti ritardi che sono in corso di 

risanamento per portare in tempi rapidi alla discussione del Consuntivo stesso. 

2. La pubblicazione del bando di gara è avvenuta e terminerà il giorno 31 ottobre 2017. 

3. Non esistono e non ci sono mai stati atti di indirizzo da parte di questa amministrazione tesi 

a bloccare i due Rup nell’iter amministrativo. 

4. Per il plesso della scuola di Santa Rufina sono previsti, a gara assegnata e dalla consegna dei 

lavori, 330 giorni da parte della ditta che si aggiudicherà la gara, mentre per il plesso della 

scuola di Cittaducale la tempistica è legata alla richiesta del mutuo, a Consuntivo approvato 

– da perfezionare a rialzo rispetto a quanto indicato nell’interrogazione per ampliare il polo 

nella volumetria –, alla Cassa Depositi e Prestiti. 
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